

---

## **Следствием начата доследственная проверка по факту халатности сотрудников психбольницы, откуда сбежал пациент**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области организована доследственная проверка в отношении сотрудников областной клинической психиатрической больницы №1 по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Напомним, 24 июня около 15 часов дня из психбольницы в микрорайоне Юбилейный совершил побег, находящийся на принудительном лечении Позыненко Артем Сергеевич, 1980 года рождения, уроженец города Ангарска. Мужчина был судим за совершение убийства, а также преступления против собственности.

Следствием установлено, что в 2013 году постановлением Ангарского городского суда Позыненко были назначены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре.

В настоящее время следователями СКР опрашивается персонал больницы, выясняются обстоятельства побега мужчины, а также порядок охраны на территории больницы. Следствием будет дана жесткая правовая оценка действиям сотрудников медучреждения, а также лицам, осуществлявшим охрану.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138619>